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Рассчитать балансовую и расчетную прибыль от реализации продукции по предприятию, исходя из данных:
1 Остатки готовой продукции на складах и товаров отгруженных, но не оплаченных, на начало планируемого года, в рублях - по оптовым ценам - 2800; по производственной себестоимости - 1900.
2 То же на конец планируемого года, в рублях: по оптовым ценам - 2600; по производственной себестоимости - 1900.
3 Выпуск товарной продукции в планируемом году, р.: по оптовым ценам - 478000; по полной себестоимости - 376310.
4 Налог на имущество, р. -37180
5 Проценты за банковский кредит, р. - 2141
Решение.

Расчетная прибыль меньше балансовой на сумму, предназначенную для выполнения обязательств перед бюджетом, банками и вышестоящим органом (см тут). 
Расчёт приведен в форме таблицы.
	
	Доходы, руб.
	Расходы, руб.
	Прибыль, руб.
	1

	
	
	Производственные
	Непроизводственные
	Балансовая
	Расчётная
	2

	Выпуск
	478000
	375310
	Налог на имущество
	37180
	102690
	65510
	3

	Остатки на начало года
	2800
	2600
	Проценты в банк
	2141
	200
	
	4

	Остатки на конец года
	1900
	1900
	
	
	0
	
	5

	Всего
	482700
	379810
	
	39321
	102890
	63569
	6

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	


Балансовая прибыль: 10890 руб. Расчётная прибыль: 63569 руб.
Примечание: В части клеток таблицы использована опция “Formula”. 
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